
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                                                                                    Αριθ.Αποφ. 89/2020

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 6/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Πρέβεζας

 Θέμα:  Έγκριση μετακίνησης αιρετών για να λάβουν μέρος σε ημέρα πληροφόρησης
για την υλοποίηση πράξεων ενταγμένων στο πρόγραμμα  Interreg  Ελλάδα -  Αλβανία
που θα πραγματοποιηθεί στις 18  Φεβρουαρίου 2020 στα Γιάννενα. 

 
   Στην Πρέβεζα,  σήμερα Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα  13:00 μ.μ. στο Δημοτικό

Κατάστημα  του  Δήμου  Πρέβεζας  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή

Πρέβεζας,  ύστερα  από  την  αρ.πρωτ.3013/07-02-2020  πρόσκληση  του  Προέδρου,  που

επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.

    Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα

τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ
    1.  Αργυρός Λεωνίδας      -  Αντιπρόεδρος 1. Γεωργάκος Νικόλαος    - Πρόεδρος
    2.  Δαρδαμάνης Ιωάννης  - Τακτικό μέλος 2. Ροπόκης Ευάγγελος     - Τακτικό μέλος
    3.  Ακρίβης Κωνσταντίνος - Τακτικό μέλος 3. Κωστούλας Βασίλειος   - Τακτικό μέλος
    4.  Κουμπής  Γρηγόρης    -  Τακτικό μέλος
    5.  Πιπιλίδης Λάζαρος      -  Τακτικό μέλος
    6.  Νίτσας Γεώργιος        -   Τακτικό μέλος

  

     Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται oi  κ. Κωνσταντάκη,  κ.Παγγές, και  κ.Σαριάνογλου.

    Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη κ. Μ. Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο.

O Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε ότι με την αριθμ. 87/2020 απόφαση Οικονομικής
Επιτροπής, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως προ ημερήσιας διάταξης  καθώς το ανωτέρω
θέμα είναι  επείγον  διότι  oi υπηρεσιακές  ανάγκες και  διαθεσιμότητες δεν επέτρεψαν την πιο
έγκαιρη  δήλωση  συμμετοχής  των  αιρετών,  στην ημέρα  πληροφόρησης για  την  υλοποίηση
πράξεων ενταγμένων στο πρόγραμμα Interreg  Ελλάδα -  Αλβανία που θα πραγματοποιηθεί
στις 18  Φεβρουαρίου 2020 στα Γιάννενα ».
 

  Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, παρουσίασε την εισήγηση

του Τμήματος   του Δήμου Πρέβεζας (αρ. υπαλ. Β.Πάνη) που έχει ως εξής:  

«…Το  πρόγραμμα  Interreg  IPACBC«Ελλάδα-Αλβανία  2014  –  2020»  στηρίζει  τη  συνεργασία
μεταξύ των δύο χωρών.
Με  κοινό  ταμείο,  ενώνουν  τις  δυνάμεις  τους   και  αξιοποιούν  τα  πλεονεκτήματα  της
διασυνοριακής περιοχής  για να πετύχουν οφέλη και για τις δύο χώρες.
Στο πλαίσιο του Προγράμματος  υλοποιούνται έργα (δράσεις) :

1. Για την Ελλάδα, στους Νομούς, Γρεβενών, Καστοριάς, Φλώρινα, Άρτας,  Θεσπρωτίας,
Ιωαννίνων, Πρέβεζας, Ζακύνθου, Κέρκυρας, Κεφαλονιάς, Λευκάδας

2. Για την Αλβανία στις Περιφέρειες, Vlorë, Gjirokastër, Korçë και Berat
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 Τα προτεινόμενα έργα θα πρέπει να περιλαμβάνουν τουλάχιστον δύο φορείς, έναν από κάθε
χώρα και να αφορούν στους στόχους του Προγράμματος, που είναι:

 Ενίσχυση των διασυνοριακών υποδομών για μεταφορές, διαχείριση υδάτων και 
αποβλήτων 

 Αύξηση της αποτελεσματικότητας της περιβαλλοντικής προστασίας και της βιώσιμης 
χρήσης των φυσικών πόρων 

 Αύξηση της ενεργειακής αποδοτικότητας και της χρήσης ΑΠΕ 
 Βελτίωση της αποτελεσματικότητας της πρόληψης κρίσεων και της διαχείρισης 

καταστροφών με επίκεντρο τις δασικές πυρκαγιές 
 Διατήρηση των πολιτιστικών και φυσικών πόρων ως προαπαιτούμενο για την τουριστική 

ανάπτυξη της διασυνοριακής περιοχής 
 Ενίσχυση της διασυνοριακής επιχειρηματικότητας, της βιωσιμότητας των επιχειρήσεων 

και της ανταγωνιστικότητας. 

  Το Πρόγραμμα διασυνοριακής συνεργασίας Interreg IPA "Ελλάδα - Αλβανία 2014 - 2020"
διοργανώνει  Ημέρα Πληροφόρησης σχετικά με την υλοποίηση των έργων για τους δικαιούχους
που συμμετέχουν σε έργα που εγκρίθηκαν στο πλαίσιο της 3ης και 4ης πρόσκλησης υποβολής
προτάσεων.

   Ο στόχος των Ημερών  Πληροφόρησης είναι να παρουσιάσει τις απαιτήσεις του Προγράμματος
σχετικά με την υλοποίηση του έργου, συμπεριλαμβανομένου του συστήματος First Level Control
και της εθνικής συγχρηματοδότησης, και να παράσχει βοήθεια σε όλους τους δικαιούχους. 

   Ο Δήμος Πρέβεζας με την με αριθμό  322/2019 ΑΔΣ αποδέχθηκε την απόφαση ένταξης της
πράξης με τίτλο: «Solis – Cross-border  cooperation for energy efficiency using solar
energy»  στα  πλαίσια  της  4ης  Πρόσκλησης  για  την  υποβολή  προτάσεων  έργων  του
Διασυνοριακού Προγράμματος
Συνεργασίας Ελλάδα-Αλβανία 2014-2020 με κωδικό Α4 (Interreg IPACBC Greece-Albania 2014-
2020), συνολικού προϋπολογισμού 1.973.126,23 € και προϋπολογισμού του Δήμου Πρέβεζας
ως leader-partner 938.858,00 €.

   Ο Δήμος Πρέβεζας με την με αριθμό  323/2019 ΑΔΣ αποδέχθηκε την απόφαση απόφασης
ένταξης της πράξης με τίτλο: «MileSTONES III – Creative cultural cooperation as a tool
for stronger tourism capacity and development» (Δημιουργική πολιτιστική συνεργασία ως
εργαλείο για ισχυρότερη τουριστική ικανότητα και ανάπτυξη) στο πλαίσιο της 4ης Πρόσκλησης
Υποβολής Προτάσεων Έργων του  Διασυνοριακού Προγράμματος Συνεργασίας Ελλάδα-Αλβανία
2014-2020 με κωδικό Α4 πρόσκληση της Διαχειριστικής Αρχής των Προγραμμάτων του Στόχου
«Ευρωπαϊκή  Εδαφική  Συνεργασία»,  συνολικού  προϋπολογισμού  999.844,00  €  και
προϋπολογισμού του Δήμου Πρέβεζας 104.024,00 €.

  Για  την  ενημέρωση  και  υλοποίηση  των  προαναφερθέντων  προγραμμάτων  προτείνεται  η
παρακολούθηση της ημερίδας και από τους αιρετούς που στην ευθύνη των καθηκόντων τους
είναι η  υλοποίηση των συγκεκριμένων προγραμμάτων από τις υπηρεσίες που παρακολουθούν
εποπτεύουν και συντονίζουν, ή σχετίζονται με αρμοδιότητες που έχουν στο πλαίσιο αποφάσεων
του Δημοτικού Συμβουλίου ή δημοτικών επιτροπών που συμμετέχουν.
 Για το λόγο αυτό προτείνεται να συμμετέχουν οι Αντιδήμαρχοι και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι:
Ιωάννης Δαρδαμάνης,  Κωνσταντίνος Ακρίβης,  Αθηνά Κωνσταντάκη, Δημήτριος Καραμανίδης,
Λεωνίδας Αργυρός,  Αθανάσιος Ανωγιάτης, Ηλίας Αλεξανδρής

Τα έξοδα μετακίνησης και διαμονής βαρύνουν το Δήμο μας και παρακαλούμε για την  καταβολή
αποζημίωσης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία,  σε βάρος των πιστώσεων του ΚΑ 00-6421
( μετακίνηση αιρετών ).
                                                        Εισηγούμαστε

1. την έγκριση μετακίνησης των Αντιδημάρχων και των Δημοτικών Συμβούλων Δήμου
Πρέβεζας  κ.  κ.  Ιωάννη  Δαρδαμάνη,  Ακρίβη  Κωνσταντίνου,  Αθηνάς  Κωνσταντάκη,
Δημητρίου Καραμανίδη, Λεωνίδα Αργυρού,  Αθανασίου Ανωγιάτη,   Ηλία Αλεξανδρή
προκειμένου να λάβουν μέρος στην  ημερίδα / ημέρα πληροφόρησης του Προγράμματος
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διασυνοριακής  συνεργασίας  Interreg  IPA  "Ελλάδα  -  Αλβανία  2014  -  2020",  που  θα
πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 18 Φεβρουαρίου 2020,  στα Γιάννενα.

2.την έγκριση  της καταβολής αποζημίωσης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία,
σε  βάρος  των  πιστώσεων  του  ΚΑ  00-6421  (  μετακίνηση  αιρετών  )  που  θα  καλύπτει  τη
μετακίνηση των Αντιδημάρχων και των Δημοτικών Συμβούλων Δήμου Πρέβεζας κ. κ.
Ιωάννη  Δαρδαμάνη,  Ακρίβη  Κωνσταντίνου,  Αθηνάς  Κωνσταντάκη,  Δημητρίου
Καραμανίδη,  Λεωνίδα  Αργυρού,   Αθανασίου  Ανωγιάτη,   Ηλία  Αλεξανδρή με
ημερομηνία  αναχώρησης  την  Τρίτη, 18  Φεβρουαρίου  2020  και   επιστροφή  αυθημερόν
προκειμένου να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα της ημερίδας....».

    Ο Αντιπρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.
    Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον  Αντιπρόεδρο και έλαβε υπόψη της,
                                  

 τις διατάξεις  του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 
 τις διατάξεις  του άρθρου   3 του Ν. 4623/2019 
 την εισήγηση της υπηρεσίας

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

1. Εγκρίνει  τη  μετακίνηση  των  Αντιδημάρχων  κ.  Κωνσταντάκη  Αθηνάς  ,  κ.  Ακρίβη
Κωνσταντίνου,   κ.  Δαρδαμάνη  Ιωάννη,   και  των  δημοτικών  συμβούλων  κ.        Καραμανίδη
Δημητρίου  , κ. Αργυρού Λεωνίδα   ,  κ. Ανωγιάτη Αθανασίου  , κ. Αλεξανδρή Ηλία       ,   οι οποίοι θα
λάβουν  μέρος  στην ημερίδα  /  ημέρα  πληροφόρησης του  Προγράμματος  διασυνοριακής
συνεργασίας  Interreg IPA "Ελλάδα - Αλβανία 2014 - 2020",  που θα πραγματοποιηθεί  την
Τρίτη, 18 Φεβρουαρίου 2020,  στα Γιάννενα και  επιστροφή αυθημερόν.

2. Εγκρίνει την καταβολή αποζημίωσης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία  στους ανωτέρω
Αντιδημάρχους και στους ανωτέρω δημοτικούς συμβούλους, για τις εκτός έδρας μετακινήσεις
τους σε βάρος των πιστώσεων του Κ.Α 00.6421 εξόδων του προϋπολογισμού του Δήμου
οικονομικού έτους 2020.

     Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  89/2020.
     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

                                                              ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΡΓΥΡΟΣ
                                      ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
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